

Русская Православная Церковь Царской Империи

Послание от Державного Патриарха Зосимы

Дух Святый - мой Путеводитель! Часть 26

Неумолимость Творца. В аду атеистов нет.

Господи, благослови!

Вы, наверное, слышали, мои дорогие, что однажды Святой Силуан Афонский подумал о неумолимости Божией. Так вот, сегодня мне бы хотелось порассуждать на эту тему и может, она многим поможет. Есть ли те просьбы, которые Господь не слышит?

Наш Господь, Святая Троица, часто отвечает на молитвы, если они идут от сердца. И даже тогда, когда человек не особо понимает то, чего он просит, то и в этот момент Господь хоть и по-другому исполняет просьбы наши, но Он их слышит, то есть возвещает, что Он слышит молитвы наши, хотя исполнит по-другому, чтобы это было или своевременно, или по его усмотрению, лишь бы только на доброе дело это было. И так как Господь, Он Отец нам и наш, то, конечно же, всегда почти слышит наши молитвы, лишь бы мы были в Вере Православной и просили на добро. Но есть и те люди, которых Бог не слышит, **есть те, для кого Бог неумолим**. Бывает даже так неумолим, что на твою просьбу мгновенно попускается неверие жуткое, и ты осознаешь, что тебя не услышит никто. От этого еще больше приходишь в отчаяние.

Кто же это такие, кого Бог не слышит? Это гордые, ибо гордым Бог противится, а смиренным подает благодать. Так говорит Библия. И вот именно на эту тему я и хотел с вами поговорить, дорогие мои друзья, дабы вам избежать демонических состояний! Обиды на Бога порой могут доходить до страшных последствий и часто непоправимых. Бойтесь обиды на Бога или на людей. Это страшный яд шипящей змеи, в груди сидящей! Человек, который недоволен жизнью, считающий себя никому не нужным, обидчивый, замкнутый в этих мыслях, доходит до того, что жить не желает. А это смертный грех. Обиды часто желают мстить, завидовать, и в этом безумии могут делать что-то назло не только людям, но и Богу. От одной такой мысли сделать назло приходит подменная радость. Гордость бесовская говорит: «Пусть будет Богу больно от моих страданий». Человек может намеренно сделать что-то плохое, чтобы Богу или близкому человеку было больно. Этим желает обратить на себя внимание. Также через обиды люди стараются выпросить что-то у Творца. Но это большая ошибка, ибо Бог неумолим к таким людям. В это время и в таком состоянии человек только себе и близким делает плохо. Сие состояние, оно демоническое, ибо все, что имеет сам дьявол против Бога: обиды, зависти, злобы и так далее, все это он передает и людям, особенно в наше последнее время. Такие люди всегда неблагодарны, живут в недовольстве постоянном, унынии и нежелании жить. Но стоит только открыть глаза и посмотреть пошире, то многие увидят, сколько милости от Бога верующим, сколько заботы. И если Бог благословит, то приведу примеры отеческой опеки Небесной к нам. А сейчас мне бы хотелось закончить мысль.

Когда Бог заберет Илию и Еноха из сей жизни временной, то тем, кто будет находиться в смешениях религий, в предательстве и плюрализме, всем им будет еще здесь на земле открыто, что они погибли и в загробном мире их ожидает ад кромешный. Сии люди несчастные будут находиться в демоническом состоянии ужасного уныния, неверия, безнадежия, в горькой обиде на Бога, в злом ропоте и недовольстве. Они во всем будут винить Христа Бога, обвиняя Его за все злое, что с ними творится, даже за то, что Бог создал человека. И вот тут они познают неумолимость Божию. Это будет поистине страшно. Многие не захотят жить, ибо страсти не успокоят никого, и еда не насытит, многие не захотят просыпаться, ибо

только во сне будут стараться забыться. Упаси Христе Боже от этого состояния демонического! В аду атеистов нет. **Кто не захотел познать Бога в счастье, тот познает в огне и неумолимости.**

Дети, если бы вы знали, как это страшно! Пишу и плакать хочется, ибо мне и Еноху по воле Божией дано ради вас пройти этот ад кромешный. И если бы не Господь, то горе мне, что родился. Помазаннику дано это пройти, чтобы познать многое, **чтобы быть ему одним из вас, пережившим ради Христа на себе все эти страдания, чтобы понять больше вас, как страшно остаться без Бога, дабы на себе испытать, как вам тяжело быть частью людей этого времени.**

Мне известно о дьяволе многое, его состояние демоническое, его обманы, бесовский огонь, мучивший сердца людей. Недавно мне явился дьявол. Он стоял от меня примерно в пяти метрах. Я смотрел на него, зная, кто он. И демон сей также знал, кто я. Он стал мне угрожать, что сделает много злого, запутает мои ноги, отомстит и тому подобное. В тот момент я увидел, что что-то к моим ногам поползло. Я стал крестить все. Мое сердце ни на миг не шелохнулось. Тогда дьявол стал обзвывать Богородицу, нашу Маму, и вот тут я возмутился духом, поднял две руки к Небу и стал крестить на четыре стороны воздух и все небо в этот момент. Сей демон исчез. Я долго размышлял на эту тему, что сие могло быть? Все это произошло ночью. И вот днем я испытал ужас демонического состояния. Мне было так плохо и ужасно, что жить я просто не мог. Я молил Бога с нотками обиды, но Бог был неумолим для меня. Несколько дней я пребывал в этом состоянии, и если бы не Господь, то я не выдержал бы и умер. После сего и Христос с Царицею посетили мою больную душу и открыли, сколько заботы нам проявлено, сколько доброты, Отеческой Любви. Про это, может, отдельно напишу вам, мои дорогие. Но главное, это то, что мне это宽恕 было ради очищения и познания демонического воздействия, познания тех грехов и бед, в котором ныне находятся бедные люди! Как жалко всех!

Дорогие мои, говорю вам, что ваши беды – это такой пустяк по сравнению с тем, что ожидает людей за предательство смешения религий в одну, в этот плюрализм, ибо он исключает Единственный Путь Спасительный от Иисуса Христа. Люди за это будут наказаны, получат то, чего захотели. **Ибо если для вас Страдание Христа не нужно, то познайте тогда на себе то, от чего именно спасло людей Страдание Христово. Понесите на себе сие демоническое пленение!**

А вы, мои дорогие, возрадуйтесь, ибо мы выбрали Спасителя. Нам дорого Страдание Сына Божия, оно для нас искупление! Все религиозные организации находятся в отречении от Христа. Вы скоро это познаете. Пока есть время, пока Помазанник жив, вам дано время.

Почему Господь так связывает нашу жизнь с Помазанником? Потому что именно через него выводит из плена иудейского. Пророчества называют не просто так царя - человеком надежды: и пророк Ездра, и Даниил говорят о том, что Помазанник обрадует людей! Как я уже пояснил вам, друзья мои, что все люди согрешили. Посему Справедливый Господь избранных еще тут на земле судит, чтобы на Небе помиловать. Кто-то скажет, что страдают все люди.

Как понять, с кем Господь? Отвечу не из книжек, а на опыте прошедшего. И еще то сообщу вам, что Богом открыто и Царицей Небесной. И поверьте, истине ничего противостоять невозможно, ей только противится! Так вот, **страдания есть у всех, но лишь только детям Своим Господь подает обетование о защите, избавлении, спасении. Сия есть надежда обетования в Духе Святом, и надежда не постыжает. Святой Апостол Павел говорит: «Вера есть возвещение уповаемых» (Евр. 11:1), ибо Дух Святый утешает и возвещает радостной надеждой о избавлении.** Так всегда действует Господь со Своими детьми, всегда, причем делает сие несколько раз, например, задолго до этого, а потом перед событиями. Через пророков возвестил, что целый век будет жид скорпионом бичевать Землю Русскую, а

это было сказано задолго до исполнения. И вот сейчас, когда Господь являет царя, собирались Соборы, прокляли плюрализм - смешение религий и все эти ереси. На нас накинулись власти иудейские, но Господь являет в Духе Святом обетование, что Он спасет нас и обрадует!

Помните? Еще до того, как на нас напали, аз собрал людей и сказал, что Богом открыто: на нас накинутся, посадят в тюрьму, а потом Господь Сам выведет нас и утешит премного в Духе Святом. Так и произошло. На нас накинулись, но мы и тут им бой даем. Нам осталось дождаться окончания обетования. И говорю вам, что сие исполнится в точности! Господь в последний раз явит Силу Духа Своего перед великим горем и страданием и соберет всех нуждающихся во Спасителе нашем, всех, кто уйдет от плюрализма - религии дьявола-антихриста. В плюрализме нет Христа, и скоро многие это поймут. Вот тогда и возблагодарят Бога, сохранившего Помазанника от предательства. А тем, кто лжеверующий, им от Духа Святого явно не подаются такие обетования от Бога. Понимаете? Они живут во лжи, то есть в полной надежде на людей, на какие-то видения и так далее. А у многих даже нет и на людей надежды, ибо перестали доверять друг другу. Вот как нужно отличать детей Божиих, ибо Отец не оставит никогда детей Своих без надежды радости, без обетования в Духе Святом, понимаете? **Не каких-то там ложных видений, а именно обетования Духа Святого, который дивно зажигает сердце в тишине сердечной и блаженной и через живую веру возвещает о будущем, о радости, о спасении!**

Говорю вам всегда заранее, чтобы при исполнении уверились в этом. Вот поэтому и называется Помазанник человеком надежды, ибо предвозвещает радость великую в Духе Святом. Многие плененные от дьявола освободятся и покоятся перед Отцем Небесным, и Бог простит их и успокоит, но не всех, ибо живущие в страстях и плененные дьяволом и мирским попечением не пожелают идти за Христом. Таковые будут еще мешать своим близким, станут преградой для Царствия Небесного. Вот таковым и всем слугам тьмы будет строгий суд Божий.

Я понимаю многих искренне заблуждающихся, ибо много разной информации под видом правды, и как бедному человеку распознать? Очень трудно! Посему Господь явит Живую Воду Духа Святого, Который загорится в сердцах избранных, и вы будете радоваться о спасении, как дети со слезами радости на глазах!

Вот сие обетование имею от Господа открыть вам, мои дорогие. Мы будем проповедовать Святое Евангелие по всей Земле, и это будет Последняя Проповедь перед полным воцарением антихриста во всем мире! Сия Проповедь Евангелия, она будет в правде, без примеси плюрализма, экуменизма этого иудейского. Ибо только из-за того, что иудеи и предатели-священники пропагандируют сей плюрализм, который ныне и в законе Конституции, и в съездах религиозных, везде для людей узаканивают плюрализм. Это делают иудеи-хабадники, которые нас ненавидят, христиан.

Когда придет Дух Святый, Он возвестит вам об этом обмане. Ибо Дух Святый Отчий всегда защищает Страдания Сына Божия и почтит всех **не находящихся** в этом плюрализме, всех, кто вышел и обличил это бесовское равноправие религий. А тех, кто останется там, их накажет, ибо это лжеверующие!

Спасайтесь, мои дорогие! Кто истинно Дитя Божие, те уходите от равноправия религий. Они все специально так сделали, иудейские власти, чтобы люди отреклись от Христа Бога. Храни вас Бог, мои дорогие! Держитесь, ибо если вы сохраните Веру Православную, то и вас Бог сохранит в годину искушений. С Богом!

Державный Зосима.